

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

两会部长通道: 传递权威声音 回应社会关切

央视网消息(新闻联播):全国两会第二场“部长通道”今天(3月8日)开启,来自科技部、工业和信息化部、水利部的负责人回答了记者提问。

科技部部长王志刚介绍,2021年,全社会研发投入达到2.79万亿元,同比增长14.2%,研发投入强度达到2.44%。我国国家创新指数全球排名从2012年的第34位达到了去年的第12位。

工业和信息化部部长肖亚庆表示,我国制造业总量已经12年位列全球首位,制造业的31个大类、工业的207个中类和666个小类都是齐全的,这为我国工业经济和整个经济的发展提供了有力支撑。

水利部部长李国英介绍,河湖长制实施以来,在省市县乡四级设立了河湖长30万名,基本上我们每一条河流、每一个湖泊都有人管、有人护。(新闻联播)

央行: 我国宏观杠杆率增幅总体稳定

宏观杠杆率作为中期经济周期变化的警戒线,当前保持基本稳定,能够反映我国金融风险逐步收敛,也为未来加大跨周期调节力度提供了政策空间。2021年杠杆率为272.5%,回到基本稳定的轨道,预计2022年增幅保持基本稳定,为未来金融体系继续加大对实体经济的支持创造了政策空间。(央行)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

央行: 向中央财政上缴结存利润超过 1 万亿元 着力稳定宏观经济大盘

按照中央经济工作会议精神和政府工作报告的部署,为增强可用财力,今年人民银行依法向中央财政上缴结存利润,总额超过 1 万亿元,主要用于留抵退税和增加对地方转移支付,支持助企纾困、稳就业保民生。

上期所: 调整镍期货等品种相关合约交易手续费

经研究决定,自 2022 年 3 月 10 日交易(即 3 月 9 日晚夜盘)起:镍期货 NI2204、NI2205、NI2206、NI2207、NI2208、NI2209 合约日内平今仓交易手续费调整为 60 元/手。锡期货 SN2204、SN2205、SN2206、SN2207 合约日内平今仓交易手续费调整为 60 元/手。

乘联会崔东树: 镍暴涨对汽车销量影响不大 车企电池成本承压

崔东树表示,汽车出口面临着不确定性风险,中国车企在俄罗斯等地区出口量较大,有较大的影响,地区性冲突对中欧班列运行情况的影响也需要深入评估。与此同时,汽车原材料例如芯片等主要来自东南亚,供给受到冲突影响较小,但车企依然面临着原材料涨价的问题,成本压力巨大。

乘联会: 2 月新能源乘用车市场零售 27.2 万辆 同比上涨 180.5%

乘联会数据显示,2022 年 2 月新能源乘用车市场零售达到 27.2 万辆,同比上涨 180.5%,环比下降 22.6%,环比降幅小于前几年幅度。2 月新能源乘用车零售销量达到 27.2 万辆,同比增长 180.5%,环比下降 22.6%,环比降幅要小于历年 2 月的走势。

近一个月超 20 只权益基金放宽大额申购 什么信号?

今日,又有明星基金经理加入放开大额申购的队列,汇丰晋信基金最新公告,由明星基金经理陆彬管理的汇丰晋信智造先锋、核心成长基金放宽限购 10 倍。多位基金业内人士认为,基金放宽大额申购一是为了补充弹药,利于逆势布局,一定程度上也平滑了赎回对业绩的冲击;另外也是希望弱化市场的短期冲击,看好 A 股中长期走势,引导基民理性投资。

LME 或将考虑采取额外措施 并积极规划镍交易的重新开放

LME 发布公告称，继 3 个月期镍价进一步史无前例上涨后，伦敦金属交易所决定至少在今天(3 月 8 日)暂停交易，LME 清算所将考虑采取哪些额外措施，如果有的话，这些措施将基于风险管理的角度。LME 的其他合约将继续正常交易，但将受到密切关注。下一步，LME 将积极规划镍市场的重新开放，并将尽快向市场公布机制。(东方财富研究中心)

后市：沪深 300 弱势，短期 10 日/20 日均线组合有利于空头，期价在 4200 点一线有支撑，建议短线在 4200-4566 区间交易。

【国债】期债目前短线依然以弱反弹看待，但中线的布局机会将在未来的每次下跌中孕育，两会政策方面，实际 GDP5.5%左右的表述略超预期，资金面方面，银行间市场流动性保持平稳，主要回购利率有所上行。后续中期走向依然取决于房地产销量，短期关注大宗商品何时见顶。后续可能依然以基建托底和房地产逐步宽松为主，短期对债市影响有限。建议在房地产销售数据不显著反弹，且银票转贴利率低迷的情况下，中线考虑缓慢建仓。

【上海原油】美国和欧洲盟国考虑禁止从俄罗斯进口石油，同时伊朗原油迅速重返全球市场的可能性似乎有所降低。受此影响美原油指数上涨，收 110.36 美元/桶。

后市：上海原油指数强势依旧。短期关注 720 元/桶，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【燃料油】美原油指数维持强势。上海燃料油指数强势，技术上关注 4000 点，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】上周沥青开工率环比上升，库存持续累库，需求仍未有所好转。当前市场逐步交易两会财政扩张政策，成本端原油持续走高对沥青形成较强支撑，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2206 主力合约放量涨停，创出新高 4280 点，MACD 指标金叉向上运行，技术上处于多头走势，短期继续关注下方 5 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘行情单边突破走高，预计趋势行情仍将持续，今天日内仍有走高的预期，盘中寻找回调买入的机会，注意控制仓位风险。

【焦炭】持续两个交易日的盘整行情，预计随着时间的推移，逐渐进入盘整的后段，今天日内注意行情选择方向突破的机会，策略上等待行情突破后跟进趋势方向。

【天然橡胶】因空头了解及技术面影响沪胶短期或会止稳震荡，操作上建议 ru2205 月合约关注 14000 点、nr2205 月合约关注 12000 点，在其之下为弱势反弹可持空滚动操作，反之趋势会转强可买多。

【郑糖】受美糖上升提振郑糖 5 月合约短期或会转强，但是也要谨防短线涨幅较大的调整风险，操作上建议关注 5800 点，在其之上可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【豆粕】国际市场，俄乌冲突对国际大宗商品市场的影响仍在持续，国际原油宽幅震荡，全球粮食价格保持强势，美豆强劲出口亦为市场高位运行提供支撑，美豆继续高位运行。国内市场，美盘大豆期价高位运行支撑进口大豆成本，加之近日进口大豆到港量不足、油厂缺豆且压榨利润不佳导致大豆压榨量下降后豆粕产量低，豆粕库存继续维持偏低水平。下游养殖业普遍面临亏损，且进入传统的消费淡季后下游对高价豆粕接受意愿降低，市场追高情绪有所下降。

总体，预期豆粕跟随美豆维持偏强走势。后续密切关注乌克兰局势对大宗商品市场的影响、美豆出口、南美主产区天气情况、国内大豆进口及压榨情况。

【玉米】俄乌局势对全球农产品贸易格局产生影响，推高我国进口玉米成本。东北产区粮源大部分集中于贸易商及国储备库处，随着天气升温，水分偏高的潮粮不好保管，持潮粮的主体售粮积极性上升，大量的送往深加工企业和北方港口，导致市场流通潮粮量增多。另外，中储粮高价收购，目前小麦价格高企、进口成本增加，玉米价格下方有所支撑。

总体，预计玉米高位震荡运行。技术上 C2205 合约关注 2800-2930 区间的位置。后续关注地缘政治因素影响、主产区售粮进度、玉米进口以及政策方面的指引。

【生猪】目前生猪的整体供应压力依然偏大，且下游需求进入季节性的淡季。首轮收储反应平平，对市场情绪带动并不明显，养殖户抗价心态松动，出栏正在加速。目前国内的产能依然过剩，虽然母猪产量开始缩窄，逐渐的开始趋于正常范围，但据官方数据显示，截止 2022 年 1 月末，我国能繁母猪存栏量为 4290 万头，超过正常保有量约 5%，产能仍然处于过剩状态。按照农业农村部提供的数据推算 2022 年上半年仍处于生猪供应释放阶段。

总体，市场供应宽松的基本面并未改变，生猪依然维持震荡偏弱思路对待。技术上，LH2205 合约下方关注 13000 一线支撑力度，后续重点关注产能变化、收储政策以及疫情的影响。

【沪铜】目前市场处于宏观利空已被消化的政策真空期，此刻高企的油价、中断的供应链、难以缓解的全球低库存都给铜价冲高提供了助力。另外，俄乌冲突的不确定性，以及能源涨幅较大，市场担忧通胀风险加剧。国内稳增长的政策倾向愈发明朗。目前铜市场对供应端的担忧占了主导低位，供应端有减产预期。供需紧缺的背景下，铜价依然易涨难跌。短期但由于前期涨幅过大，有回调的可能。中期来看，国内即将迎来消费旺季。短期建议：多单持有者获利止赢或减仓。

【棉花】周二美棉收高，因受美元走软以及大宗商品市场普遍上扬势头带动，此外投资者还在等待美国农业部月度供需报告的出炉。国内方面，基本面情况变化不大，下游需求仍旧一般，纺企新接订单稀少，库存继续累积，市场整体交投依旧清淡，下游新签订单偏淡，库存压力明显，预计近期呈偏弱震荡走势。从技术上看，郑棉仍旧维持在 21000 之上震荡运行，操作上可等信号明确后再尝试入场，短线可暂时观望。

【铁矿石】本期铁矿发运环比减少，到港量有所回升，港口库存连续两周下降，铁水稳步回升，呈现供需增格局。近期原油价格大幅上涨或导致铁矿运输成本上升，但目前铁矿石价格监管风险仍然存在，短期矿价或将呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2205 主力合约震荡收涨，MACD 指标金叉向上运行，技术上处于震荡偏强走势，短期继续关注下方 5 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量和表观消费量双双环比继续回升，库存增幅大幅收窄。在稳经济基调大概率不变的情况下，市场预期较为乐观，后期需关注旺季需求的实际情况，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2205 主力合约震荡下跌，MACD 指标继续金叉向上运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。